

КОЛЛЕКТИВЫ. ОБЪЕКТЫ. ЛЮДИ



ТАБЕЛ ВОРОЖЦОВ



**Евгений
КУЙВАШЕВ,**
губернатор
Свердловской области

“ Есть такие ценности, которые очень точно характеризуют Свердловскую область, выделяют нас среди других регионов и территорий. Это хранители нашей самобытности и уникальности. И есть люди, которые их придумали, создали, воплотили.



**Александр
ЛЕВИН,**
председатель
Общественной палаты
Свердловской области

“ Идея народного конкурса состояла и состоит в том, чтобы сами жители области называли те объекты, символы и даже смыслы, которые они для себя считают нашим достоянием. Более того, идея конкурса была и в том, чтобы открыть новые неизвестные широким кругам объекты, которые до этого были не на слуху.

Укрепляем авторитет родного края

Свердловчане активно голосуют за номинантов на звание «Достояние Среднего Урала»

Михаил БАТУРИН

Чуть более месяца прошло с начала голосования за выбор объектов общественного признания на конкурсе «Достояние Среднего Урала». Свой выбор уже сделали более 4,5 тысячи человек. В лидеры на данном этапе вышел «Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн». Но голосование на портале «Госуслуги» продлится до 1 декабря, поэтому шанс попасть в пятерку победителей есть у всех претендентов.

Конкурс общественного признания «Достояние Среднего Урала» (ДСУ) проводится в Свердловской области с 2022 года. Идею его проведения

поддержал губернатор **Евгений Куйвашев**. Цель конкурса – сохранение традиционных российских духовно-нравственных ценностей, популяризация уникальности и самобытности Свердловской области и укрепление авторитета региона как в России, так и за рубежом.

– Все проходит честно и предельно прозрачно. В электронное голосование вмешательство исключено. Оно проходит на платформе обратной связи Минцифры РФ, через портал «Госуслуги». Каждый, кто пожелает принять участие в электронном голосовании нашего конкурса, должен зайти в свой личный кабинет, ввести логин, пароль и проголосовать. И в лидерах оказываются

именно те, кто набрал большее количество голосов, – отметил в интервью «Областной газете» председатель Общественной палаты региона **Александр Левин**.

Всего в 2024 году на конкурс поступило 107 заявок. Экспертное жюри определило короткий список из 15 номинантов, из них проголосовать можно за пятерых.

На сегодня пятерка лидеров выглядит так: Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн, сказы П.П. Бажова, природный парк «Оленьи ручьи», мотоцикл «Урал» и Уральский добровольческий танковый корпус. Время сделать свой выбор есть: голосование продлится до 1 декабря.



АЛЕКСАНДР ИСАКОВ



Лидером голосования на конкурсе «Достояние Среднего Урала» сейчас является Госпиталь для ветеранов войн, самое крупное медицинское учреждение такого типа в России